M9  II trim kontrolltöö nr 3   NÄIDIS
1. 


Valemid:  P = na,    S = Pr, kus r on apoteem (= siseringjoone raadius)
2. 


3. Mida nimetatakse täisnurkse kolmnurga teravnurga siinuseks (rjjsinuseks, tangensiks)?

4. Arvuta.
1)  2618 + 3829               2) 3155 – 2458

5. Teisenda minutiteks.

1)  1215		2)  317

6. Teisenda kraadideks. Tulemus ümarda sajandikeni
1)  54		2)  4444

7. Avalda nurk kraadides ja minutites.
1)  61,48		2)  13

8. Selline ülesanne võib tulla, kui jõuame nii kaugele
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Lahenda tiisnurkne kolmnurk ja leia selle pindala. Vastus esita kiimnendiku tipsusega.
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Arvuta korraparase neliteistnurga imbermoot ja pindala, kui hulkn
on22 cm g apoteem on 482 . e pledel, bk ralenmn il
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